REF. TUB 805
Adaptable a Beta RK6 (Motor Minarelli),

RR-T Enduro y RR-T SM (estribera trasera)
Modelo "SPR/3"

Uso exclusivo competicion. No apto para la via publica.

Posiciones

1.- Tubo escape a.- Tornillo M8 x 20

2.- Soporte estribera b.- Tornillo M8 x 40

3.- Entrada c.- Tuerca autoblocante M8

4.- Junta silenciador d.- Tuerca autoblocante M6

5.- Brida soporte silenciador e.- Arandela @16 x &8,5 x 2

6.- Tubo silenciador f.- Arandela @23,5 x @8,5 x 2 ®
6.1.- Tapa entrada silenciador g.- Pletina fijacion 90 x 30
6.2.- Tapa salida silenciador h.- Angulo fijacién 35 x 31 @ %

Nota: i.- Muelle

Para cambiar la coquilla del silenciador, n2.- Casquillo para @28 ‘@‘ ‘

quitar la "Tapa entrada”(6.1)
y la "Tapa salida"(6.2)




REF. TUB 805

Adaptable a RIEJU RR AM6 Automix, Spike
y Supermotard (estribera trasera)
Modelo "SPR/3"

N° Hom : . 805 € 9 97/24-4311

Posiciones

1.- Tubo escape a.- Tornillo M8 x 20

2.- Soporte estribera b.- Arandela @16 x @8,5 x 2

3.- Entrada c.- Tuerca autoblocante M8

4.- Junta silenciador d.- Tuerca autoblocante M6

5.- Brida soporte silenciador e.- Separador fijacion @35 x 8,5 x 5,5

6.- Tubo silenciador f.- Arandela @23,5 x @8,5 x 2
6.1.- Tapa entrada silenciador .- Muelle ®
6.2.- Tapa salida silenciador n2.- Casquillo para @28 ® @%

Nota:

Para cambiar la coquilla del silenciador,
quitar la "Tapa entrada"(6.1)
y la "Tapa salida"(6.2)




REF. TUB 805

Adaptable a RIEJU MRX 'y SMX
Modelo "SPR/3"

Uso exclusivo competicion. No apto para la via publica.

Posiciones

1.- Tubo escape a.- Tornillo M8 x 20

2.- Estribera c.- Tuerca autoblocante M8

3.- Entrada d.- Tuerca autoblocante M6

4.- Junta silenciador e.- Arandela @16 x 38,5 x 2

5.- Brida soporte silenciador f.- Arandela @23,5 x 38,5 x 2

6.- Tubo silenciador g.- Pletina fijacién 130 x 30
6.1.- Tapa entrada silenciador h.- Angulo Fijacién ®
6.2.- Tapa salida silenciador i.- Muelle

Nota: n2.- Casquillo para @28 0 %

Para cambiar la coquilla del silenciador,
quitar la "Tapa entrada"(6.1)
y la "Tapa salida"(6.2)




